

老师推荐

农业示范基地春游记

□ 阙莺萱

春天来了，万物复苏，今天学校组织全体同学春游。一大早，我就迫不及待去学校集合，和同学们一起坐上大巴，在车上我们齐唱《春来了》，向目的地——农业示范基地进发。

到达农业示范基地，我们班先来到动物互动区，这里有孔雀、羊驼、梅花鹿、山羊、猪、马等。老师给每个同学发了胡萝卜，用来喂小动物。每当有同学走近围栏，小动物们就马上把嘴巴凑过来，仿佛在说：“看我多么可爱、多么乖巧，快喂我好吃的吧。”接着，我们来到了空中草莓种植大棚。走进大棚，只见一棵棵草莓长在空中，我们伸手就能摘下。种植专家给我们详细介绍了草莓的种植方法。听完，我们恍然大悟，原来空中草莓的种植不需要土壤，其根部浸泡在营养液中，就能汲取养分。午饭时间到了，我们来到绿油油的大草坪上，铺开野餐垫，拿出各自带来的食物大快朵颐。同学们一边分享美食，一边畅聊今天的春游项目，别提有多开心了！吃完午饭，我们坐上小火车游览园区。此次春游的终点站是儿童乐园，同学们有的攀岩、有的玩跷跷板、有的滑滑梯、有的荡秋千，整个乐园充满了我们的欢笑声。

欢乐的时光总是过得飞快，一转眼就到了返校时间，我们依依不舍地坐上了大巴准备离去。下次，我还要来农业示范基地玩！

作者系云师大附小呈贡校区三(10)班学生

田野即景

□ 王晨鸥

秋姑娘迈着轻快的步子，悄悄把美丽的景象带到了田野。

稻田里的谷穗像一个个可爱的小娃娃，在微风中点头微笑，胖乎乎的身子把稻秆压得直不起腰来，细长的稻叶在阳光的照耀下闪着金色的光芒。玉米也绽开了笑脸，有的撇开“胡须”开怀大笑，露出了金黄色的玉米粒；有的低头含笑，把金黄色的小脸紧紧裹在叶子里。西红柿和苹果穿上了红艳艳的衣服，金黄色的南瓜挺起了它的肚子，茄子戴上了紫色的领带，辣椒穿上了绿色的裙子，还有花生和土豆兄弟俩在说悄悄话呢！

田埂边上的小草，被秋风吹成了半黄半绿色。小野花用七彩的阳光做胭脂，涂红娇美的脸蛋。勤劳的小蜜蜂一会儿飞到那朵花上闻闻，一会儿飞到这朵花上嗅嗅，额头上挂满了汗珠也不休息，总想多采点花蜜。一条小溪沿着田埂边，一路向远处流去，“叮咚叮咚”，像在弹奏一首美妙的乐曲。小溪的尽头是一片湿地，三五只鸟儿白得像雪一样，在悠闲地散步。

远处，层层叠叠、连绵起伏的群山被秋姑娘用神奇的画笔染成了彩色，有枫叶的红、银杏的黄、松柏的翠。天空湛蓝湛蓝的，飘着朵朵白云，一行大雁向南飞，一会排成“一”字，一会排成“人”字……

秋天的田野美得不可思议，我爱这美丽的田野。

作者系云师大附小金牛校区五(2)班学生

指导老师:李景红

春游趣事

□ 赵悦萌

盼望着，盼望着，终于到了春游的日子，今天可以不用跟课本打交道了。

同学们坐了一个多小时的车，终于到了目的地——昆明植物园。进入大门，一片生机勃勃的景象映入眼帘，道路两边的树木高大挺拔，十分气派。我们跟着老师来到枫香大道，正值春季，枫叶还是绿色的。再往前走，就到了“水帘洞”，有同学见了，学着《西游记》里的话说：“哪一个有本事的，钻进去寻个源头出来，不伤身体者，我等即拜他为王。”大家被逗得哈哈大笑。

“水帘洞”旁有一个小水池，不是很宽，但我跳不过去。这时，一位同学直接跨了过去，王明见了，不甘示弱，也想要跳过去。只听见“啊”的一声后，有个同学喊道：“啊！不好啦，王明落水了。”老师和同学听到后，急忙跑到水池边，只见王明站在水池里，衣服湿透了，一脸尴尬。同学们先是愣了一下，然后忙着找毛巾给他擦、找衣服给他换。他换好衣服后，说：“我还想试一下。”有同学说：“再落水，我们可没衣服给你换了。”他羞愧地说道：“好吧，下次再来。”

春游是快乐的！王明落水这件事，让我感受到了五(1)班的温暖，我们是一个团结友爱的大家庭。

作者系云师大附小樱花语校区五(1)班学生

我最喜欢的春游目的地

□ 张蔡政泰

上周，我们期盼已久的学校春游终于到来了，此次的目的地是云南民族村。刚一进大门，就看见平静的湖面犹如一面硕大的银镜。远远望去，是连绵起伏的西山山峦，一山绿、一山青，一山浓、一山淡。远处，云雾仿佛给山姐姐披上了一块透明的纱巾，真是一幅优美的山水画。

欣赏完美景，我们参观了各个少数民族的村寨。云南有25个世居少数民族，在民族村，我们了解了这些民族不同的饮食文化和风俗习惯。在云南民族博物馆，我们又了解了不同民族的服饰、分布范围及特色民俗活动等。

这次云南民族村之旅，让我感受到了云南各个少数民族不同的风情。

作者系云师大附小文林校区五(7)班学生

雨

□ 李佳腾

天空被灰色占据，

风扯开嗓子狂吼，

一粒粒晶莹是上天的泪珠，

它们落在地上碎成无数瓣。

青青的小草努力地吮吸着，

感谢这甘露及时滋润自己。

作者系云师大附小呈贡校区三(4)班学生

指导老师:师世伟

一次难忘的郊游

□ 何思逸

周日上午，风和日丽，妈妈帮我约上了我最好的朋友雅雯和小米一起郊游。

我们乘车来到了美丽的果逸花谷。眼下，梨花盛开，果逸花谷像穿上了一条雪白的连衣裙，美极了。我们在梨树下散步，一阵风吹来，下起了梨花雨，非常好看。我们挑选了一棵花开得最好的梨树，在下面搭建帐篷。我们分工明确，没一会儿就把帐篷搭好了。我和小伙伴们躺在帐篷里，看蓝天、白云、梨树，好不惬意！

小米提议去山谷游乐园看看，我和雅雯没有异议，于是我们三人出发了。游乐园里有跷跷板、大滑梯、雨林探险等很多娱乐项目，都非常好玩。最有趣的要数“地下世界”了，我们刚进去就发现四周一片漆黑，我和小伙伴们只能借助手中微弱的灯光前进。虽然我们彼此鼓励要勇敢，但黑暗的环境还是令我们格外紧张。突然，一束强光亮起，我们被吓了一大跳，回过神来才发现，原来是提示我们关注墙上的科普知识。我们对视了一眼，哈哈大笑起来。平复紧张的心情后，我们走出了黑暗的“地下世界”。

出了游乐园，我们便着手准备烧烤大餐。我们各自选了自己喜欢的食物，开始了厨艺大比拼。不一会儿，鸡翅膀、大鸡腿、牛肉都熟了，肉串在铁板上“滋滋”作响，冒着油光，十里飘香。

很快就到了该说再见的时候。这次郊游的时间虽然短暂，但我们看到了美丽的桃花、享受了美味的烤肉、学到了很多关于“地下世界”的知识……最重要的是，我们都非常开心！

作者系云师大附小呈贡校区四(2)班学生

我的春游不一样

□ 包婧卿

今天，我们迎来了入学以来梦寐以求的第一春游，地点是云南民族村。这里汇聚了云南25个世居少数民族的村寨，我足不出昆明，就能领略云南各少数民族的风采。

我们来到了傣家寨子，这是我最期待参观的一个寨子，因为我喜欢跳傣族舞，喜欢吃傣族的菠萝饭，还爱穿着傣族的筒裙臭美。除了这些，我还能在今天的旅行中了解到什么呢？

首先映入眼帘的是一座金碧辉煌的牌坊，上面有非常醒目的金色大字——傣寨。穿过牌坊，只见寨子里翠竹环绕，绿树成荫。一排排傣家竹楼深深吸引了我，它们宛如一颗颗明珠，散落在茂密的竹林深处。我想象自己躺在一把竹编的摇椅里或一张吊床上，优哉游哉地喝着奶茶。突然，几只漂亮的绿孔雀闯进我的生活……

遗憾的是，没遇上傣族盛大的泼水节，我只能靠想象了：傣寨广场上，人山人海，盆、瓢、水枪等各式各样的“武器”齐上阵，人们“哗啦啦”地泼……泼出的是水，送出的是祝福！

走出傣寨，我们又参观了景颇族、独龙族、苗族等几个少数民族的寨子，领略到不同民族独特的风情，了解了很多有趣的知识，收获满满。

作者系云师大附小文林校区二(4)班学生

指导老师:王帅



一起记录生活的美好
川记者

更多内容详见 App